



В городе Кировграде перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемые в убийстве путём сбрасывания человека с балкона (ФОТО)



Следственным отделом по городу Кировград СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, 1994 и 1975 г.р. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершённое группой лиц). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, в ночь на 21 февраля 2023 года фигуранты, младший из которых ранее судим, находились в квартире дома по улице Кировградской в Кировграде и распивали спиртное вместе со своим знакомым — также ранее судимым мужчиной, 1988 г.р. В ходе застолья между обвиняемыми и указанным мужчиной произошёл словесный конфликт. На



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

почве ссоры соучастники причинили своему оппоненту телесные повреждения, после чего, действуя совместно, взяли потерпевшего за руки и ноги и выбросили с балкона данной квартиры, расположенной на третьем этаже многоквартирного жилого дома. При падении пострадавший получил тяжёлые травмы, от которых скончался на месте падения.

Следователем СК России по уголовному делу проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотры мест происшествия и предметов, очные ставки, допросы свидетелей и обвиняемых, а также проверка их показаний на месте. Проведены судебно-медицинская, молекулярно-генетические, трасологическая, психолого-психиатрические судебные экспертизы. По итогам расследования уголовное дело направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1860301>